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2. neděle v mezidobí 
19.ledna LP 2025 

Barva zelená. Mše vlastní. Gloria. 

Liturgický cyklus C 

Odp. Plesejte Hospodinu, všechny země. 

 

Je to první zázrak, který apoštolové vidí, a uvěří. Proto je tento příběh v Janově 
evangeliu viditelným zahájením mesiánské doby a začíná jím veřejné Ježíšovo 
vystoupení. Klíčem k perikopě je verš 11: „tím zjevil svou slávu“. Svatba je symbolem 
mesiánské doby. Víno je znamením požehnání. 

Po tři neděle budeme sledovat 12. kapitolu Prvního listu Korintským, což je 
odpověď svatého Pavla na otázky mladé křesťanské komunity. V kapitolách 12–14 
reaguje zřejmě na spor o vznešenost duchovních darů (charismat). Podle 14. 
kapitoly se zdá, že se lidé s darem modlitby v „jazycích“ či „modlitby z Ducha“ 
povyšovali. Díky řešení tohoto sporu nám Pavel zanechal vzácné pojednání o 
duchovních darech. 

Ještě jednou se otáčíme za vánočním obdobím a slavíme událost spojenou v tradici 
se slavností Zjevení Páně. Ježíšova matka v dnešním evangeliu prosí: „Už nemají 
víno…“ Nejde o řešení jednoho detailu lokální události. Jde o dějiny našeho života. 
Lidstvo dospělo do situace, kdy vlastní síly nestačí. Co s tím udělá Bůh? 

Zaslíbení z druhé poloviny 6. stol. př. Kr. bylo napsáno předně pro Jeruzalém, 
který byl v té době pobořený. Ale v souvislosti s dnešním evangeliem dostávají 
svatba, manželství a Boží zaslíbení nový význam. Svatba je symbolem Boží obnovy. 
Lidskou prázdnotu a opuštěnost Bůh proměňuje. 
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Z papežovy katecheze o dětech 

Za svého veřejného života chodil Ježíš se svými učedníky kázat po vesnicích. 
Jednoho dne k němu přistoupilo několik matek a předložily mu své děti k požehnání, 
ale učedníci je pokárali. Tehdy Ježíš porušil tradici, která považovala dítě pouze za 
pasivní objekt, zavolal učedníky k sobě a řekl: „Nechte děti přicházet ke mně a 
nebraňte jim, neboť takovým, jako jsou ony, patří Boží království.“ A tak ukazuje na 
malé děti jako na vzor pro dospělé. A slavnostně dodává: „Amen, pravím vám, kdo 
nepřijme Boží království jako dítě, vůbec do něj nevejde“ (Lk 18,16-17). 

V podobném úryvku Ježíš přivolává dítě, staví ho mezi učedníky a říká: „Jestliže znovu 
nebudete jako děti, jistě nevejdete do nebeského království“ (Mt 18,3). A pak varuje: 
„Kdo však jedno z těchto nepatrných, které ve mě věří, svede ke hříchu, pro toho by 
bylo lépe, aby mu byl pověšen na krk mlýnský kámen a aby byl potopen hluboko do 
moře“ (Mt 18,6). 

Bratři a sestry, učedníci Ježíše Krista by nikdy neměli dopustit, aby děti byly 
zanedbávány nebo aby se s nimi špatně zacházelo, aby byly zbaveny svých práv, aby 
nebyly milovány a chráněny. Křesťané mají povinnost horlivě předcházet násilí nebo 
zneužívání dětí a důrazně je odsuzovat. 

Dokonce i dnes je příliš mnoho dětí nuceno pracovat. Ale dítě, které se neusmívá, dítě, 
které nesní, nebude schopno poznat nebo rozvinout své nadání. Všude na zemi jsou 
děti vykořisťované ekonomikou, která si neváží života; ekonomikou, která tím spaluje 
naši největší zásobárnu naděje a lásky. Děti však mají v Božím srdci zvláštní místo a 
každý, kdo dítěti ublíží, se mu bude muset zodpovídat. 

Drazí bratři a sestry, ti, kdo se uznávají za Boží děti, a zejména ti, kdo jsou posláni 
přinášet druhým radostnou zvěst evangelia, nemohou zůstat lhostejní; nemohou se 
smířit s tím, že maličké sestry a bratři, místo aby byli milováni a chráněni, jsou 
okrádáni o své dětství, o své sny, jsou obětí vykořisťování a marginalizace. 

Prosme proto Hospodina, aby otevřel naši mysl a srdce péči a něze a aby každé dítě 
na světě rostlo ve věku, moudrosti a milosti (srov. Lk 2,52), přijímalo a dávalo lásku. 
Děkuji.  

(celý text: https://www.vaticannews.va/cs/papez/news/2025-01/podcast-papezova-katecheze-o-

detech-otcem-nejmilovanejsi.html) 

 

 

 

Žijeme s církví  
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2. neděle v mezidobí – sbírka na plošné pojištění      19. 1. 2025 

Mše svatá v 8 hod na Pouchově - za zemřelé rodiče Daňkovy, Kloudovy a duše 

v očistci.            – dětská bohoslužba 

v 9:30 na Rožberku – za + rodiče, za + manžela, + syna a duše v očistci. – dětská 

bohoslužba 

v 10:45 v Lochenicích – na dobrý úmysl. 

 

Liturgie v příštím týdnu 

úterý Památka sv. Anežky, panny a mučednice 

pátek Památka sv. Františka Saleského, biskupa a učitele církve 

sobota Svátek Obrácení sv. Pavla, apoštola 

neděle 3. neděle v mezidobí 

  

Mše svaté budou obětovány:  

Pondělí 

20.1. 

v 7:30 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – za + manžela Vratislava a rodiny z obojí strany. 

Úterý 

21.1. • mše svatá není 

Středa 

22.1. 

v 8:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

 v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Čtvrtek 

23.1. 
v 17:00 - Rožberk – na dobrý úmysl. 

Pátek 

24.1. 

v 8:00 - Lochenice – na dobrý úmysl. 

v 17:00 - Rožberk – bohoslužba slova 

v 18:00 - Pouchov – na dobrý úmysl. 

Sobota 

25.1. 

v 18:00 - Pouchov – za farnost. 

Neděle 

26.1. 

v 8:00 – Pouchov – na dobrý úmysl. 

v 9:30 – Rožberk – za + manžela Pavla, + dceru, rodiče z obojí strany. 

v 10:45 - Lochenice – na dobrý úmysl.  

 

 

 

Příprava na příští týden 
 



 

 

 

 

Týden za modliteb za jednotu křesťanů 

Probíhá od 18. 1. do 25. 1., prosím, pamatujme na ten úmysl ve svých modlitbách. 

 

Neděle Božího slova a sbírka na biblické dílo 

bude příští neděli 26. 1. Sbírku uskutečníme jako dveřní. 

 

Setkání Net for God 

bude ve čtvrtek 23. 1. od 19:30 hod na faře. Program bude obvyklý. Srdečně 

zveme. 

 

Úklid vánoční výzdoby 

bude na Pouchově v pátek 24. 1. od 18:45 hod. Prosím o pomoc. 

 

Večer chval 

Tuto neděli 19.1. v 19:30 bude Večer chval. Srdečně zveme. 

 

 

Lektoři příští neděle 26. 1. 

Pouchov Eliška Voláková Rožberk Marie Hesounová 

 Kristýna Petrová  Stanislava Kozáková 

 Libuše Hovorková  Pavel Hesoun 


